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Звіт про виконання плану роботи міської ради за І півріччя 2021 року 
 У першому півріччі 2021 року  відбулося 5 чергових та 3 позачергові 

сесії, на яких прийнято 343 рішень.  
Сесії організовуються та проводяться у відповідності до Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Володимир-
Волинської міської ради восьмого скликання.  

Усі проєкти рішень та рішення сесій міської ради розміщуються на 
сайті міської ради у відповідності до вимог чинного законодавства, а окремі 
публікуються в засобах масової інформації (за потребою). 

Відображенням прозорості  і відкритості роботи депутатського корпусу 
та працівників виконавчих органів ради є проведення он-лайн трансляції 
засідань сесій міської ради, що визначено регламентом. 

Оновлено програмне забезпечення системи електронного голосування 
«Голос».  

Окрім цього, на виконання ЗУ «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та 
дерегуляції у сфері земельних відносин» 1423-ІХ від 28.04.2021, яким 
внесено зміни в ст. 59 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо 
норми прийняття рішень про безоплатну передачу земельної ділянки 
комунальної власності у приватну власність (крім земельних ділянок, що 
перебувають у користуванні громадян, та випадків передачі земельної 
ділянки власнику розташованого на ній жилого будинку, іншої будівлі, 
споруди не менш як двома третинами голосів депутатів від загального складу 
ради, СЕГ «Голос» продовжує приводитись у відповідність.  

Також відтепер можливо знайти детальну інформацію щодо 
поіменного голосування, відвідувань сесій депутатами, фракційну 
приналежність, список депутатів по виборчих округах та багато іншого.  

 
Робота постійних комісій ради Відповідно до ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» у Володимир-Волинській міській раді працює 7 постійних комісій 
ради, зокрема:  

1. Постійна комісія з питань регламенту, депутатської діяльності, 
захисту прав людини, законності, правопорядку та протидії корупції в 
кількості трьох осіб (голова постійної комісії Савюк Роман Володимирович); 



2. Постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку, 
бюджету та фінансів в кількості п’яти осіб (голова постійної комісії Василець 
Наталія Володимирівна); 

3. Постійна комісія з питань містобудування, архітектури, земельних 
відносин, лісових та водних ресурсів і агропромислового комплексу в 
кількості п’яти осіб (голова постійної комісії Юнак Микола Петрович); 

4. Постійна комісія з питань власності та житлово-комунального 
господарства в кількості п’яти осіб (голова постійної комісії Медведєва 
Ганна Миколаївна); 

5. Постійна комісія з питань освіти, науки, культури, туризму, 
молодіжної політики, спорту і міжнародного співробітництва в кількості 
п’яти осіб (голова постійної комісії Зінкевич Костянтин Миколайович); 

6. Постійна комісія з питань охорони здоров’я, екології та соціального 
захисту населення в кількості п’яти осіб (голова постійної комісії Ващук 
Тетяна Петрівна); 

7. Постійна комісія з питань торгівлі, послуг, розвитку 
підприємництва та інвестицій в кількості п’яти осіб (голова постійної комісії 
Горошкевич Павло Володимирович). 

На засіданнях постійних комісій розглядаються проєкти рішень, 
звернення громадян, клопотання, подані відділами апарату виконавчого 
комітету міської ради, структурними підрозділами та комунальними 
підприємствами ради, з подальшим винесенням їх на розгляд ради. 

Формується графік засідань постійних комісій, доводиться до відома 
депутатів та громади на офіційному вебсайті громади.  

Засідання комісій відбуваються відповідно до графіку або скликаються 
за необхідності. Забезпечується виконання зауважень та пропозицій 
постійних комісій, висловлених під час підготовки та проведення засідань. 

Після проведення засідань постійних комісій проводиться засідання 
погоджувальної ради, яка розглядає:  

- пропозиції щодо проєктів плану роботи Ради, розкладу та порядку 
денного пленарних засідань сесії Ради;  

- проєкт Порядку денного позачергових сесій Ради.  
- питання про вжиття заходів щодо забезпечення присутності депутатів 

на пленарних засіданнях;  
- розглядає інші пропозиції з організації роботи Ради відповідно до  

Регламенту. 
 При здійсненні депутатських повноважень депутат місцевої ради має 

право на депутатське звернення,  депутатський запит та депутатське 
запитання. 

Відтак, у першому півріччі 2021 року депутатами міської ради подано 86 
депутатських звернень та  17 депутатських запитів. Усі відповіді на них 
надано у зазначені чинним законодавством терміни. 

Після кожної сесії працівниками виконавчих органів ради готуються 
витяги та копії рішень, які завіряються і направляються фізичним та 



юридичним особам, відділам та структурним підрозділам міської ради для їх 
виконання. 
 Ефективним методом комунікації з депутатами міської ради є 
спілкування в месенджерах, що дає змогу швидко та зручно ознайомитися з 
проєктами Порядку денного, рішень, Програм і т.п. до засідання постійних 
комісій та ради. Відділом організаційно-виконавчої роботи готуються 
відповідні матеріали та розсилаються на електронні адреси та відповідні 
групи у месенджерах депутатів і розміщаються на офіційному сайті. 

Усі питання плану роботи міської ради на І півріччя 2021 року, що 
пропонувалися для обговорення на сесіях міської ради та на засіданнях 
постійних депутатських комісій розглянуто.  

 
 
 
Секретар міської ради                                 Іван ЮХИМЮК 


